

POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU

Výhradně pro: ČESKOU KOMORU FITNESS, o. s.

Pojištěný: fyzická osoba nebo OSVČ vedená v Českém registru fitness profesionálů, spravovaném Českou komorou fitness, o. s., s aktivním účtem Premium

Pojistitel: Kooperativa pojišťovna, a.s., člen Vienna Insurance Group, www.koop.cz

Pojišťovací makléř: RANSOME@WHITTAKER INSURANCE s.r.o., www.e-ransome.eu

Produkt je určen pro profesní trenéry - osobní trenéry, fitness instruktory a instruktory skupinových forem cvičení, registrované v Českém registru fitness profesionálů, spravovaném Českou komorou fitness, o. s., s aktivním účtem Premium

Pojistné limity:

Složky pojištění odpovědnosti za škodu	Limit pojistného plnění	Spoluúčast
na zdraví a životě	500 000,--	5 000,--
na majetku	50 000,--	5 000,--

Rozsah pojištění se vztahuje na škody na zdraví způsobené cvičenci při výkonu činnosti trenéra a na škody na majetku, které se staly na území České republiky.

Pojištění se vztahuje i na regresní náhradu, kterou je pojištěný povinen zaplatit orgánu nemocenského pojištění, pokud v důsledku jeho jednání zjištěného soudem nebo správním úřadem došlo ke škodě na zdraví nebo životě.

Pojištěnou činností není činnost trenéra vykonávaná na základě smluvního vztahu s individuálním profesionálním vrcholovým sportovcem nebo vykonávaná pro profesionální sportovní kluby.

Pojištěný trenér je při řízení sportovní činnosti povinen zabezpečit dodržování příslušných bezpečnostních opatření včetně používání ochranných pomůcek a výbavy pro bezpečný výkon sportovní činnosti. V případě porušení této povinnosti nebo výkonu činnosti trenéra bez patřičného odborného oprávnění je pojistitel oprávněn pojistné plnění přiměřeně snížit, v případě hrubého porušení odmítnout.

Pojištění se nevztahuje na škody způsobené při profesionální sportovní činnosti a na škody vzniklé při výkonu pojištěné činnosti způsobem, který zcela zjevně neumožňoval zabezpečení náležitého dohledu nad nezletilými nebo nad těmi, kdo jsou stíženi duševní poruchou (např. z důvodu zjevně nedostatečného počtu osob vykonávajících dohled).